

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 17. listopada 2021. - God. XIII. - Broj 409.

29. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja
(Mk 10, 35-45)

U ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: »Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: »Što hoćete da vam učinim?« Oni mu rekoše:

»Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.« A Isus im reče: »Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?« Oni mu rekoše: »Možemo.« A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.«

Kad su to čula ostala deseterica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im: »Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj daje kao otkupninu za mnoge.«



Kratka misao uz evanđelje 29. nedjelje kroz godinu

Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim? Nisu Isusa zamolili u stilu „molimo Te“ nego prva mjesta traže kao nešto na što imaju pravo (F. Armellini)! Bez da se pitaju što znači kraljevstvo Božje i kakvi su principi života u njemu! Isus im prvo postavlja jasnu dijagnozu: ne znate što ištete! Stoga ih vraća upravo na principe: možete li piti



čašu...krstiti se krstom..? Čaša je znak nečijeg dostojanstva ali i simbol usuda koji je s tim povezan. Krštenje jest uranjanje u teškoće pa i smrtnu pogibao te potom izranjanje na novi početak. Mogu li živjeti i umrijeti onako kao Isus? Misle da mogu. U beskrajnoj nježnosti Isus im priznaje da će piti Njegovu čašu i biti kršteni Njegovim krstom – kao da oni to mogu po sebi, kao da i sudjelovanje u njegovu životu, smrti i uskrsnuću nije Njegov dar. No, dobiti prva mjesta u Kraljevstvu nije stvar zasluga niti ljudskih obzira. To je Očev dar...kao i sve ostalo.

Dva brata, Ivan i Jakov, htjeli bi da se odnosi u Kraljevstvu Božjem uređuju po uzoru na zbivanja u zemaljskim kraljevstvima (otkud su sigurni da bi prema takvim kriterijima zaslužili prva mjesta?). A Isus Crkvu osniva upravo zato da promijeni kriterije ponašanja u zemaljskom društvu! Jer Njegova Crkva jest prodor Kraljevstva koje treba preobraziti našu stvarnost. Ostala desetorica se ljute na braću, dakle nisu ni oni imuni od zaraze ambicijom! Najuzi krug Njegovih učenika jest ni manje ni više nego direktno suprotstavljen logici Crkve i Kraljevstva! Evanđelje šokira. No, koliko god da su učenici zbunjeni, rastreseni pod naletom nagona i ambicija, još više – i to pozitivno – šokira Učitelj! On ih gleda i – podnosi ih. Iščekuje njihovo sazrijevanje. Stoga ovaj evanđeoski odlomak, dok oslikava nutarnje nesnalaženje učenika i potrebu napredovanja, istovremeno priča priču o Isusovoj beskrajnoj strpljivosti sa svojim sporim i sebičnim učenicima. *Da, Sluga Gospodnji opravdat će mnoge...* Počevši od svojih najbližih. Svojim *hajdete za mnom* prepunim nade uvijek iznova rađa želju učenika da učini novi korak, bliže Kraljevstvu. Preporuča one koji imaju preporoditi svijet!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

29. NEDJELJA KROZ GODINU, 17. 10. - ZAHVALA BOGU ZA PLODOVE ZEMLJE

R 9.30 h + Franjo Hontić i + iz ob. Hontić, Franjo i Ivančan

M 11 h za Župu i župljane

GG 16 h Po nakani za pokojne prisutnih obitelji

M 18.00 h + iz ob. Peroković i Miholek

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 18. 10. — sv. Luka, evanđelist

M 18 h + Matija, Darko, Martin i Ana Petrinić i roditelji

Utorak, 19. 10. — sv. Petar Alkantarski

M 18 h + Josip Lodeta

Srijeda, 20. 10. — sv. Andrija Kretski

M 18 h + Ivan Pintar

Četvrtak, 21. 10. — sv. Severin, biskup

M 18 h + Nenad Borozan i + iz ob. Cahunek

Petak, 22. 10. — sv. Ivan Pavao II., papa

M 18 h Po nakani za ozdravljenje i zaštitu od zla

Subota, 23. 10. — sv. Ivan Kapistranski, prezbiter

M 18 h *+ Marija i Josip Mraz *+ Đurđica i Mato Igrec

M (župni dvor) 19 h MI MILOSTI PUNA - Biblijsko molitvena zajednica

U nedjelju, 31. 10. nakon mise u 11 sati bit će SASTANAK ZA RODITELJE i DJECU koja su se prijavila kako bi ove školske godine primili sakramente sv. Pričesti i Krizme.



U jednoj od svojih poruka Gospa nam je dala sredstvo za borbu protiv Sotone:

“Dajem vam oružje protiv vašeg Golijata - evo vaših pet kamenova:

Krunica - molite svaki dan, molite srcem

Euharistija

Biblija - čitajte svaki dan

Post (Post srijedom i petkom)

Mjesečna ispovijed

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš//KMB – Kapelica Majke Božje// SK - Sestarska kapelica)

30. NEDJELJA KROZ GODINU, 24. 10.

R 9.30 h + iz ob. Hontić

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Matija Tuba i + iz ob. Tuba i Gregurić

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 25. 10. — bl. Katarina Kotromanić

M 18 h + Marijan Kolar i roditelji

Utorak, 26. 10. — sv. Dimitrije, srijemski mučenik

M 18 h + Antun i Marta Balogović i + iz ob.

Srijeda, 27. 10. — sv. Frumencije; sv. Abraham, pustinjač

M 18 h + Kata, Ivan i Mijo Tuba i + iz ob.

Četvrtak, 28. 10. — sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli

M 18 h + Martin, Katarina i Marijan Kolar i roditelji

Petak, 29. 10. — sv. Felicijan, mučenik

M 18 h + Josip i Marija Lončar i roditelji i + iz ob. Kokša

Subota, 30. 10. — sv. Pio V., papa

M 18 h + Anđelka i Franjo Cenkovičan

M (župni dvor) 19 h MI MILOSTI PUNA - Biblijsko molitvena zajednica

31. NEDJELJA KROZ GODINU, 31. 10.

R 9.30 h + Marija Dorić, + iz ob. Kopričanec, Ivančan i Dražen Hanz ić

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Josip, Marija, Ivan i Katica Latin

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

Pozivamo vas na pobožnost molitve Krunice i povjerenje Mariji!

„Po Bezgrešnoj ćeš doći do svetosti. Često je zazivaj u svim potrebama.

(864) sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: ZA DUHOVNO PASTORALNI CENTAR „OAZA BEZGREŠNE“:

NN. 300 kn; NN: 1.000 kn; NN. 100 EURA.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com – E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama